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 خطواث رسم مخطط السرعت . (1

 حٍث : وشسم محُسٌه مرعامذٌه  

 . انمحُس انعمُدي ٌمثم َحذاخ انسشعح 

 .انمحُس انعمُدي ٌمثم َحذاخ انضمه 

 .وخراس سهم سسم مىاسة 

خلال  ََفك طشٌك مسرمٍم  مستغانممذٌىح  انى ٍهمرجٍ بلدٌت ٌنارومه  مع صمٍهً فً سٍاسذً اوطهمىا سحهدخلال  :1نشاط 

  :خلال فرشاخ صمىٍح فرحصهىا عهى ورائج انمذَوح عهى انجذَل الاذً سٍاسذً انمثٍىح عهى عذاد حترسجٍم سشع دلم رىاسحه

 

 

 

 انضمه مه خلال انجذَل ؟ َ مكرُب عهى عذاد انسٍاسجانسشعح  كم مهماًٌ َحذج  (1

 ................................وحدة السمن هً :**      .:................................. وحدة السرعت هً*

 اسسم مخطط انسشعح تاسرعمال سهم سسم الاذى:  رسم المخطط: 2)     

 

1cm              10 km/h  

1cm             1 min     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :مراحل هً ................ ٌوجد نكم مشحهح ؟ ٍحانضمى جالانمذ ٌحذذ معكم ذُجذ مه مشحهح مه خلال ٌزا انمخطط  (2

  .....................................لان التبرٌر ...............................................: ..........الى ........من الاولى  مراحلال

   .......لان............................... التبرٌر............................................... : ..........الى ........من  الثانٍت مراحلال

 .......لان............................... التبرٌر............................................... : ..........الى ........من الثالثت  مراحلال

 ريـــــــــــــــل مخبــــــــــــــــــــعم

 مخطط السرعت لمتحرك : الموضوع

  

V (km/h)   

t (min)   



 ؟=min; t= 7 min ;  t=  5 min; t= 2 min  t 9:  انرانٍح انهحظاخ فً انسٍاسج سشعحلٍمح  ًٌ ما (3

 عند اللحظت : السٍارة قٍمت سرعت 

 t= 2 min   ....................:ًٌ... 

 t= 5 min   ...................:ًٌ.... 

 t= 7 min   ....................:ًٌ... 

 t= 9 min   ....................:ًٌ... 

 

 ؟اجاترك  ذثشٌش مع ؟مدٌنت مستغانم ذُلفىا فً مه خلال انمخطط اسرىرج نحظح (4

.......................................................................................................................................... 

 مارا ذعىً ٌزي انعلامح ؟ فً ساٌك  100km/hمكرُب عهٍٍا عهى جاوة انطشٌك علامح َجذخ   رىاخلال سحه (5

........................................................................................................................................... 

 مخانفا نهماوُن فً ساٌك َنمارا؟مفشطا فً انسشعح َ   سائق زمٍلً فً اي مشحهح كان  (6

................................................................................................................................................ 

 ؟سائق مٍلًلس ماًٌ وصائح انرً ٌمكه ان ومذمٍا َماًٌ مخاطش الافشاط فً انسشعح  (7

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

................................................................................................................................................... 

 تقوٌم :

 ٌعطً انمخطط انرانً ذغٍشاخ انسشعح تذلانح انضمه : 

 مه خلال انمخطط اسرىرج :: المطلوب

  مشحهح ؟ نكم انضمىً  جالذحذٌذ انم مع انسٍاسج َطثٍعح حشكحمشاحم   -1

...............................................................................................

...............................................................................................

...............................................................................................

............................................................................................... 

 اكمم انجذَل انرانً :  -2

 

 

 ؟ٍافً اي مشحهح ذُلف سائك انسٍاسج فً محطح انثىضٌه ؟ َكم نثث مه َلد داخه -3

............................................................................................................................................... 

 فً كم انمشحهح  ؟ انسٍاسج انمسرغشق مه طشف انسائك انمذج انضمىٍح اسرىرج -4

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 

9 7 5 2 t(min) 

    V(km/h) 

12  8 4 2 0 t(min) 

 40     V(km/h) 

0 

t (min) 


